



Заместитель руководителя следственного управления принял участие в заседании межведомственной рабочей группы



Заместитель руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации полковник юстиции Беляев Дмитрий Владимирович принял участие в заседании межведомственной рабочей группы под руководством заместителя Московского межрегионального транспортного прокурора государственного советника юстиции 3 класса Опёнышева Олега Сергеевича с арбитражными управляющими транспортных предприятий-банкротов по вопросам погашения задолженности по заработной плате перед работниками.

В мероприятии приняли участие сотрудники межрегиональной транспортной прокуратуры, представители Государственных инспекций труда в городе Москве и Московской области, арбитражные управляющие транспортных предприятий-банкротов.

Участники заседания межведомственной рабочей группы обсудили вопросы взаимодействия конкурсных управляющих, контролирующих и правоохранительных органов по реализации мероприятий, направленных на погашение задолженности по заработной плате перед работниками транспортных предприятий-банкротов.

По результатам обсуждения выработан комплекс совместных мероприятий, направленных на активизацию работы в данном направлении.

22 Октября 2018



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1265334>